

НАШІ ЮВІЛЯРИ

О. В. Литвиненко

З ЛЮБОВ'Ю ДО КНИГИ

25 лютого 2013 року нашій колезі, Тетяна Петрівна Клімчук, виповнилося 50 років. Колектив привітав ювілярку та побажав довгих років плідної праці, міцного здоров'я, сімейного благополуччя та всього найкращого. Народилася ювілярка в м. Кам'янець-Подільський Хмельницької області. 1979 року закінчила середню загальноосвітню школу №1 і вступила на філологічний факультет Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту імені Затонського. Її викладачами були талановиті педагоги: Абрамович С.Д., Рокаш О.Н., Краєвська І.М., Суrowsий А.Ф., Бондарчук Л.І., Тищенко В.І., Літвіннікова О.І., Варик Л.О. та інші. Закінчивши у 1983 році інститут і пропрацювавши рік у Цвікловецькій школі вчителем російської мови та літератури, вийшла заміж за військовослужбовця. Змінила багато місць проживання, побувала у віддалених куточках Радянського Союзу. Довелося працювати на різних посадах – вчителем, вихователем дитячого садка, паспортисткою, психологом військкомату, бібліотекарем міської бібліотеки.

2006 року повернулася до рідного міста й розпочала роботу в бібліотеці тоді Кам'янець-Подільського державного університету у відділ комплектування та наукової обробки документів. Тетяна Петрівна здійснює значний обсяг роботи з моніторингу книгозабезпечення, працює над електронною версією, передає досвід молодшим колегам. Вона очолює ще й читальний зал природничого факультету, займається комплектуванням фонду, обслуговуванням користувачів, проводить просвітницьку роботу на факультеті.

Тетяна Петрівна підвищує свій професійний рівень, бере участь у конференціях, семінарах, нарадах. Написала наукові статті «Роль моніторингу книгозабезпеченості в сучасних умовах», «Роль моніторингу в науково обґрунтованому комплектуванні фонду бібліотеки», друкується на сторінках газети «Студентський меридіан».

Отримано: 17.02.2015

І. І. Грінішина

ЗАКОХАНА У КНИГУ

Міна Михайлівна Розенвасер відзначила 60-річний ювілей. Народилася та зростала у мальовничому куточку України, у м. Кам'янець-Подільський. Любов до книги прищепила їй мати вчителька мови та літератури. 1960 року пішла в перший клас. По закінченні, середньої школи № 15 вступила до Кам'янець-Подільського педагогічного інституту на філологічний факультет. Після закінчення навчального закладу працювала бібліотекарем у середній школі №9.

Через три роки, 6 лютого 1978 року, повернулася в рідний педінститут, але вже не студенткою, а бібліотекарем. Пройшла шлях від рядового бібліоте-

каря до фахівця першої категорії. З перших днів зарекомендувала себе сумлінним і відповідальним працівником, енергійною, уважною колегою, радником, який завжди готовий прийти на допомогу студентам. Першим місцем роботи став центральний абонемент, далі – відділ каталогів. Вона опанувала ази бібліотечної справи, вивчила кваліфікацію, правила опису, розстановки документів. Згодом Міна Михайлівна перейшла в читальний зал №1, де й сьогодні обслуговує користувачів, бере участь у проведенні масових заходів, суспільному житті колективу, відповідає за збереження фонду.

Виростила сина Михайла, випускника фізико-математичного факультету, який сьогодні працює вчителем ліцею «Антей».

37 років життя віддала Міна Михайлівна роботі в університеті. Сумлінна праця ювілярки неодноразово відмічалася подяками і грамотами, присвоєно почесне звання «Ветеран праці університету». Для неї найвищою нагородою є повага і шана студентів, викладачів, випускників університету та колег.

Отримано: 19.01.2015

О. В. Литвиненко

БІБЛІОТЕКА – СПРАВА ЇЇ ЖИТТЯ

Наталя Олександрівна Соловйова народилася 17 квітня 1963 року в с. Постійне на Рівненщині. У 1966 році разом з батьками переїхала на постійне місце проживання на Хмельниччину.

Змалечку була допитливою, полюбила книгу, якій і присвятила своє життя. 1978 року вступила до Кам'янець-Подільського культурно-освітнього училища на бібліотечне відділення. Після закінчення за направленням працювала в Білогірській центральній районній бібліотеці на посаді старшого бібліографа.

1984 року вступила на бібліотечний факультет Київського державного інституту культури ім. О.Є. Корнійчука, який закінчила 1989 року.

З серпня 1986 року і донині працює в бібліотеці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. За двадцять вісім років пройшла шлях від рядового працівника до провідного спеціаліста. Наталя Олександрівна більше десяти років очолювала відділ комплектування та наукової обробки документів, була завідувачкою сектору обробки літератури, провідним редактором каталогів. Вона радо ділиться з колегами і студентами знаннями, до неї звертаються з питань шифрування за ББК та створення каталогів і картотек.

Постійно працює над підвищенням професійного рівня, бере участь у проведенні школи молодого бібліотекаря, поширенні передового бібліотечного досвіду на семінарах, конференціях. Опублікувала роботи «Наукова обробка та систематизація документів в бібліотеці вишу», «Бібліотечні каталоги, їх роль в інформаційній діяльності наукових бібліотек вищих навчальних закладів», «Інтеграція бібліотек вищих навчальних закладів в об'єднані бібліотечно-інформаційної структури», «Досвід моніторингу забезпечення навчального процесу підручниками та навчальними посібниками». Друкується в газеті «Студентський меридіан».

Наталя Олександрівна Соловйова перейшла 50-річний рубіж в оточенні друзів і колег, які бажають їй міцного здоров'я, натхнення, творчої наснаги, підтримки і взаєморозуміння.